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3000/116 

JUNCTION BOX DA SOFFITTO PER TELECAMERA VANDAL DOME  
JUNCTION CEILING BOX FOR VANDAL DOME CAMERA  

 BOÎTE DE JONCTION AU PLAFOND PAR TÉLÉCAMÉRA DÔME DE VANDALE 
DECKENANSCHLUSSDOSE FÜR VANDALENSICHERE DOME-KAMERA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3000/117 

JUNCTION BOX DA PARETE PER TELECAMERA VANDAL DOME  
 JUNCTION WALL BOX FOR VANDAL DOME CAMERA  

BOÎTE DE JONCTION MURALE PAR TÉLÉCAMÉRA DÔME DE VANDALE 
WANDVERTEILERDOSE FÜR VANDALENSICHERE DOME-KAMERA 
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Prodotto compatibile/Compatible Product/ 
Produit compatible / Kompatibles Produckt 

 
 
 
1099/370 
 
 

 

 

 
 

 

3000/116 Junction box in metallo per installazione a soffitto (peso 490g). 

3000/117 Junction box in metallo per installazione a parete da abbinare alla staffa 3000/104 

(peso 525g). 

AVVERTENZE PER L’INSTALLAZIONE: 

1) Assicurarsi che la guarnizione nera sia disposta correttamente nel junction box prima 

del montaggio sulla telecamera al fine di evitare infiltrazioni.  

2) Fissare il cavetto d’acciaio anticaduta alla telecamera attraverso l’apposita vite di 

blocco. 

3) Dopo aver ruotato il junction box sulla telecamera serrare la vite di blocco a lato della 

telecamera tramite la chiave a brugola fornita in dotazione. 

3000/116 Metal junction box for ceiling installation (weight 490g). 

3000/117 Metal junction box for wall installation to be combined with bracket 3000/104 

(weight 525g). 

INSTALLATION WARNINGS: 

1) Ensure that the black gasket is correctly positioned on the junction box before 

mounting to the camera to prevent infiltration. 

2) Fasten the fall-prevention steel cable to the camera by means of the locking screw. 

3) After turning the junction box on the camera, tighten the locking screw on the side 

of the camera using the Allen wrench provided. 

3000/116 Boîte de jonction métallique pour installation au plafond (poids 490g). 

3000/117 Boîte de jonction métallique pour installation murale à combiner avec le support 

3000/104 (poids 525g). 

AVERTISSEMENTS POUR L'INSTALLATION: 

1) Assurez-vous que le joint noir est correctement positionné sur la boîte de jonction 

avant de la monter sur la caméra afin d'éviter toute infiltration. 

2) Fixez le câble en acier antichute à la caméra à l'aide de la vis de blocage. 

3) Après avoir tourné la boîte de jonction sur la caméra, serrez la vis de verrouillage sur 

le côté de la caméra à l'aide de la clé Allen fournie. 
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3000/116 Abzweigdose aus Metall für die Deckenmontage (gewicht 490g). 

3000/117 Metallabzweigdose für die Wandmontage, zu kombinieren mit der Halterung 

3000/104 (gewicht 525g). 

WARNHINWEISE ZUR INSTALLATION: 

1) Vergewissern Sie sich vor der Montage der Kamera, dass die schwarze Dichtung 

korrekt in der Anschlussdose positioniert ist, um ein Eindringen zu versickerung. 

2) Befestigen Sie das Stahlseil für die Absturzsicherung mit der Feststellschraube an der 

Kamera. 

3) Nachdem Sie die Anschlussdose auf die Kamera gedreht haben, ziehen Sie die 

Feststellschraube an der Seite der Kamera mit dem mitgelieferten Inbusschlüssel 

fest. 

 

  

Il manuale aggiornato del dispositivo è disponibile al seguente indirizzo: 

  3000/116            3000/117  

 

 

 

 

Il manuale è altresì disponibile per il DOWNLOAD dal sito URMET nella 

sezione LIBRETTI DI ISTRUZIONE. 

 

 

Updated user manual of the product is available at the following link: 

 3000/116               3000/117   

 

 

 

 

Updated user manual of the product is also available for DOWNLOAD from 

the URMET website under the section USER MANUALS. 

ITALIANO 

ENGLISH 
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Le manuel d'utilisation à jour du produit est disponible sur le lien suivant 

 
3000/116             3000/117   

 

       

 

 
 
 
 

Le manuel d'utilisation à jour du produit est également disponible en 
téléchargement (DOWNLOAD) à partir du site Web URMET dans la section 
USER MANUALS (Le site web est en anglais). 
  
 

 
Die Bedienungsanleitung stehen unter dem folgenden Link zur Verfügung 
 

3000/116              3000/117   

 

 

 
 
 
 
 

 
Die Bedienungsanleitung stehen außerdem im Bereich DOWNLOAD auf der 
URMET Homepage in der Sektion USER MANUALS zur Verfügung (Die 
Webseite wird in Englisch dargestellt). 
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Prodotto in Cina su specifica URMET 

Made in China to URMET specification 

FRANÇAIS 

DEUTSCH 
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